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La investigación y los investigadores

Elaboración de un Plan de acciones para el bienio 2025-2026

Noticias a la comunidad abierta de colegas sobre la marcha del proceso 

Estimadxs Colegas:
Nos ponemos en contacto con ustedes para contarles los avances realizados en la nueva línea de trabajo: Los procesos de Investigación y sus protagonistas. Coordinado por la Prof. Lidia Fernández. 
Como les anticipamos a fines del 2024, se trata de un nuevo espacio que se abre en el blog que prevé dar lugar a diferentes dispositivos y grupos de intercambio y análisis que abran posibilidades de compresión institucional, formación e investigación.
El 11 de noviembre realizamos como actividad inaugural un encuentro, coordinado por la Prof. Lidia Fernández. Nuestro propósito fue explorar e intercambiar sobre los temas de interés, las preocupaciones, las dificultades y puntos de tensión, las respuestas frecuentes y las necesidades de formación.
Hubo una invitación amplia y la actividad no fue arancelada.

La reunión se llevó a cabo el lunes 11 de noviembre de 18 a 21: 30 hs. por la plataforma google meet. Con la participación de la Directora del blog Análisis Institucional Ana María Silva, la Secretaria Académica Claudia Castillo e Isabella Zanetta nuestro apoyo tecnológico, 20 colegas inscriptos y Lidia Fernández como coordinadora del Programa.
Después de la Apertura de Ana María, Lidia trabajó con los asistentes en tres momentos.

El primero dedicado a plantear una Introducción que presentó primero las características de las personas que habían solicitado inscribirse (60) (sus profesiones, sus lugares de residencia, sus motivos de interés), y en segundo lugar un planteo acerca de la temática y algunos supuestos
El segundo tiempo se destinó a trabajar en 3 subgrupos. Uno de Tesistas que funcionó con 5 integrantes, otro conformado por 8 investigadores y profesionales interesados en la investigación y un ultimo conformado por 7 directores de tesis y de investigación responsables de programas, grupos y Centros.

El tercer tiempo se destino a escuchar los informes de los tres grupos, a intercambiar sobre ellos y a presentar por parte de la coordinación primeras impresiones sobre el aporte de los grupos a la definición de problemas a atender y caminos posibles a seguir en esta línea nueva del Blog.

El 5 de abril vamos a realizar con los mismos colegas una reunión destinada a la profundización de ese diagnóstico que permitirá a los responsables de este nuevo Programa proponer un plan de acción para el bienio 2024-2026.

El Programa de acciones específicas será comunicado (alrededor del 15 de abril) por esta vía y contendrá en sus fundamentos una síntesis del diagnóstico alcanzado en ambas reuniones. 
A partir de ahí quedaran abiertas las inscripciones en las actividades que se inicien a partir de la segunda quincena (aranceladas y no aranceladas según propósitos del plan.)

Saludos cordiales
Lic. Ana María Silva 
Directora del Blog de Análisis Institucional 
